



В Ижевске завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего ведущего инженера автотранспортного предприятия, обвиняемого в получении коммерческого подкупа



Следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего бывшего ведущего инженера одного из автотранспортных предприятий Удмуртской Республики. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. п. «в», «г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия, обвиняемый в период с 2021 по 2022 г.г., являясь ведущим инженером автотранспортного предприятия, получил от руководителя коммерческой организации, расположенной в Перми, денежные средства в общей сумме более 780 тыс. рублей за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

способствование пролонгации договора поставки горюче-смазочных материалов и продолжение дальнейшего коммерческого сотрудничества.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1806199>